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MMPQTO KE®AAAIO
EPT'O - ENEPT'EIA

Epotnoesic moAoTING ETAOYNC

Odnyio.: o vo amovTnoeTe oTIC TOPOKAT® EPWTHOELS TOAAATANG EMAOYNG apKel Vo, ypo.-
Wete 0To YOO amOVTHEEMY TOV 0pLOUO THS EPWTNONG KOl OECIA O’ ADTOV TO YPOLYUO. TOD
OVTIOTOLYEL OTH GWOTH ATOVTHOH.

. Zopa odcBaivel amd v Kopuer peEypt ™ Péom evog Agiov kekApévou emmédov. Katd
NV KivNnomn Tov 1 SLVOLIKT TOV EVEPYELD LETUTPETETOL GE

o KIVITIKN.

B. unyovik.

v. Beppikn.

0. yMLK.

‘Eva ktvodpevo copa £xet otabepr| pala m. H kivntikn tov evépyeta sivat
0. avAAoyN TPOGS TO TETPAYMVO TNG TAYLTNTAS TOV.

B. avaroyn mpog v TaydTNTA TOL.

Y. OVOAOYT TTPOG TNV EMTAYVVCT] TOV.

0. avAaAoyN TPOG TO TETPAYWOVO TNG EMLTAYVVGNC TOV.

. To Bedpnua petafoANG TG KIVNTIKNG EVEPYELOS LoYVEL

0. LOVO OTaV 1 GLVIGTAUEVT] OVVOUN TTOL OCKEITOL 6TO GONA £XEL 6TAOEPO PETPO.
B. pévo dtav 1 cuvieTopéEVn SUVOLT TOV OCKELTOL 6TO oMU EXEL 6TOOEPT KatevBuvor).
Y. povo otav 1 Kivnon tvar evBOypapun.

0. aveEdptnTo amd T0 €100 TV SVVALEMY TTOL EVEPYOVV GTO GMLLA.

. To épyo pag dvvaung, mov petatomilel To onpeio epapuroyng e, elval
0. {00 pe o undév, av 1 dSvvaun ivoar cuvTnpNTIKN.

B. povouetpo péyedog.

v. {60 pe 1 peTaforr] TG SVVAUIKNG EVEPYELOS TOV GAOLATOG.

0. aveEAPTNTO OO T SIS POLT TOL GNUEIOV EPAPLOYNG TNG.

. M dOvaun etvar cuvinpntikn otov

0. TO £pY0 NG €lval LEYAAVTEPO TOV UNOEVOG.

B. £xe1 otaBepd pétpo.

Y. TO GO GTO OTTO10 OCKEITOL OLAYPAPEL KAEITTN OLOLOPOUN.

0. mpokoAel TNV 10100 LETAPOAT] GTN KIVNTIKY] EVEPYELO EVOG GMUOTOG, KATE TN LETAPOP
oV amod o Béon A og o Béon B, aveEdptnta amd v akolovBoduevn dadpous.
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Yopo mov apyikd npepet d€xetar v enidpaoct 600 aviippormv dvvapemv 131 Ko E o
aeopetikoV pETpov. To €pyo g cuvicTapévng duvaung etvat

0. PeYoAHTEPO OO TN UETAPOAT TN KIVITIKNG EVEPYELNS TOL CMOLOTOG,

B. ico pe T0 GLVOAIKO €pyo TV dVO SVVALEDV.

v¥. {60 L€ TO YIVOUEVO T®V £PYOV TV OVO SLVAUE®V.

0. ikpdTEPO OO TN HETAPOAN TNG KIVITIKNG EVEPYELLG TOV GMOLOTOG,

Av éva copa kveiton pe otabepn tayvnta, tote

0. OAEG 01 SVVALELG TOL OLGKOVVTOL TAV® TOL EIVOIL GLUVTIPNTIKEG.

B. n Tpoyd oV givar KAEloTN Ypouu.

Y. TO GUVOAIKO £pY0 TV SLVALE®Y TOV OLGKOVVTOL TAV® TOL £ivort Undév.
0. 01 SUVALELS TOL ACKOVVTOL TTAV® TOV EIVAL [11] GUVTNPNTIKEC.

H dvvapukn evépyeta evog ehatnpiov diveton and ) oyéon E =" kx% To X exkppalet
0. TNV TOPOUOPPOCT] TOL EAATPIOV GE GYEOT LE TO PLGIKO TOV UNKOG,.

B. To apyKd UKOG TOL EATNPiOV.

Y. TO TEAMKO UNKOG TOL gAatnpiov.

0. [0l OTTO1ONTTOTE PETOPOAT] TOV KOG TOL EAaTNpiov.

H amd6doon piog punyoavig etvar 0,4. Avtd onpaivet oti

a. 1 OEEMUN 1006 elvar To 60% ™G ATOPPOPOVUEVTS.

B. M 1oyOg mov yhveton eitvar to 40% TG ATOPPOPOVUEVTG.

Y. N TpocPepOeVN evépyeta givar To 60% NG AmToppOPOVUEVIC.
0. N oeélun woyvg etvor o 40% g amoppoPovLLEVNC.

Kotd v ehevBepn ntmdon evOg GOUATOS

0. 1] KIVITIKT) TOVL EVEPYELN TOPAUEVEL GTODEPN.

B. n duvapukn Tov gvépyeta TopapEvel oTadepn).

Y. M LNYXOVIKT] TOV EVEPYELD TOPAUEVEL GTAOEPT).

0. 1 SVVAIKN TOV EVEPYELD AVEAVETOL KOL 1) KIVITIKT TOL EANTTMVETOL.

To Bedpnpo petafoAng Tng KIVNTIKNG EVEPYELOG LOYVEL

a. LOVOV av Ot SVVAELS TOL OIGKOVVTOL GTO OO IVl GUVINPNTIKES.

B. povov av ot SuVALELS TOV AGKOVVTOL GTO GMO EILAL U1 GUVINPNTIKES.

v. €lte elvatl GUVTNPNTIKEG 01 SVVALEL TOL OIGKOVVTOL GTO GO EITE OYL.

0. LOVOV OV 01 SUVALELS TTOL ACKOVVTOL GTO GO 0LV TV Katevhuvon g Kivnong.

To Bapog evog cmdpUaTog eivat SHVOUN GUVTNPNTIKY ETEDN TO £PYO TOV
o. etvon évto {00 pe Unodév.

B. e€aptdtor amd TV ToVOTNTO TOV GOUATOC.

Y. KOTO PNKOG KAEIGTNG O1adpounG eival i6o pe undév.

0. 0gv eEaptdTor amd TNV apyIkn Kot TNV TeEMKN BE0T TOL CONOTOC.
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Mobntg onpayvel éva Bpavio pésa oty taén. Av 1 kivinon tov Bpaviov givor emita-
YOVOLEVT, 1 YNUIKY| EVEPYELD TTOL damavd o padng eivon iom pe

d. T0 £pyo NG TPPNC.

B. to £pyo ¢ dvvaung Tov o id1og aoKet.

Y. TO £pY0 TNG GUVICTAUEVIG TOV SVVALE®Y TOV AoKOLVTAL 6TO Bpavio.

0. ) BeppomTa Tov exkAveTol AOY® TPIP1S.

"Evag odeurtotiomc mégTel omd kdmoto Vyog mpog ) I'm. T omd ta mopakdtm 1oyde

o. H petafoin g KivnTikng Tou eVEPYELOG 1IGOVTOL LLE TO GUVOAIKO £pY0 TV dVVANE®MV
TOV ALGKOVVTOL TOVE TOV.

B. To épyo g avtictaong tov aépa eivat iGo pe unodév.

v. Awtnpeitat 6tafepn n UNYOVIKY EVEPYELL TOV OAEEIMTOTIOT.

0. H duvapikn tov evépyeia mapapével otadepn.

Epydtng onpayvel éva ochpa and ™ Pdon evog un Astov keKAUEVOL EMTEIOV, TPOS TO
Thvo, LE amOTELECUO VAL AVEAVETOL | TOYVTNTA TOV cdpotos. H ymukn evépysia mov
£00g0EL 0 £pYATNG LETATPETETOL €& OLOKANPOL GE

0. KIVITIKN EVEPYELD TOV CMOUATOC.

B. dSvvopikn evépyela TOL CAOUOTOC.

v. Bepuotmra.

0. OLEG TIC TOPATAVE PLOPPEG EVEPYELOG.

Avo copoto pe dpopeTikés naleg exteAodv Tavtdypova eAeHBepn TTMdON amd To 1510
Vyog, otov 1010 tomo. Tn otryun mov eHdvovy 610 £60.p0g

0. TO CONO PE TN peyadlvtepn palo £xel LeyaAdTEPN TOYXOTNTA.

B. to copa pe ™ pikpodTEPN Hala Exel LEYUAVTEPT TAYVTNTOL.

Y. KOt To VO GOUATH £YOVV TNV 110 TAYOTNTOL.

0. o1 ToVTNTEG TOVG £YoVV avTifeTeg KaTeELOVVOELS.

‘Eva copa petatorniletor oe Aeio opilovtio eninedo. To £pyo tov Bapovg Tov GOUATOG

etvon {oo pe punodév, 010t

a. 70 Bapog etvat dvvaun GUVINPNTIKY.

B. to Bdpog eEovdetepdveTal amd TNV AvTIOPAOT) TOV EMUTESOV.
v. 10 Bépog elvar kdBeTO 0TN PETATOTION).

0. 10 eminedo eival Agio.

‘Eva cpa dtaypapet KAEIGT Sadpopn| e TNV EMLOPAGT TOL PAPOVG TOV KOl UiaG AAANG

dvvaung F. Av katd tmv emeTpoen Tov GOUATOG GTNV apyIKn Tov BEon dumoTdveTal
avénon Tov HETPOL NG TaXVTNTAS TOV, TOTE M| dVVOUN F

a. lvol cuVINPNTIKY.

B. eivor un cvvInpnTiKy.

v. €lval cvuveydg kKabetn oTNV Kivnon.

0. aparpel evépysta amd T0 GO,
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Mo o Tpaypatikn unyovn mov Bpicketon o€ Asttovpyia

0. 1| TPOCPEPOUEVT] G* VTNV 1oYVG Elval HeYOADTEPT A0 TNV GYV TOL N UNYOVY OTodi-
o€t

B. 1 Tpocpepdevn 6’ ATV 1oYVG glvar PIKPOHTEPT A TNV 10XV TOV 1) UNYav amodi-
Oel.

Y. 1| TPOCPEPOUEVT] G’ LTIV 1GYVG €lval iom e TNV 1oL TOV 1] UNYOVY OTTOSTOEL.

0. 1 evépyela ov “yavetor” givorl TavTo HEYAAVTEPT OO TNV EVEPYELX TTOV 1| LNV O~
Too1dEL.

Koatd v aviywon evdg codpatog, To €pyo tov fapovg Tov gival
o. OeTKo.

B. apynruco.

Y. UNOEv.

0. AALote BeTikd Kt AALOTE aPVNTIKO.
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Epotosic Tov Tomov Xmoto /Ad0oc

Odnyio: 110 vo. amoVTHOETE OTIC TOPAKATH EPWTHOELS OPKEL VA YPAYETE GTO YUALO amav-
THOEWY TOV OPLOUO TNG EPATHONS KO OECIC, AT’ ODTOV TO YPGUUO. X OV THY KPIVETE OWOTH
N 70 ypouuo A av v kpivete AavBoouevy.

Koatd v ehedBepn nrmdon evdg cdpatog

0. 1) SUVOLKT) TOV EVEPYELN LETATPEMETAL GE KIVITIKY].

B. n abEnon ¢ KvnTikng Tov evépyelog givat iom e To €pyo Tov BAPOVG TOL.
Y. 1 SUVOALIKY TOV EVEPYELD LETATPETMETOL G OEpUOTNTAL.

0. T0 BApoc Tov CAONATOS deV TAPAYEL £PYO.

H dvvapin evépyeta gvog eratnpiov eaptdton omd

0. TO OPYLKO TOVL UNKOG.

B. T oxinpoTA TOL.

Y. TO TEAMKO TOVL UNKOC.

0. TN HeTafoAN TOL UNKOVG TOV GE GYECT LLE TO PLUGIKO TOL UNKOC.

To Bedpnuo HeTAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG LGYVEL LOVO OTAV 01 OLVALELS TOVL O~
GKOUVTOL GTO AL vl GUVINPNTIKES.

H tp11 oAicOnong kot n dvvaun Coulomb eival duvapels cuvinpnTikés.

Kdabe popd mov mapdystat £pyo, domavatal evéEpyela iom Le To TapayOUEVO £pYO.

Koatd v ghevbepn mtdon evog omdpatog, to £pyo tov Bapovg ekppdlel v mocoHTTO
NG OLVOIKNG EVEPYELNG TTOV UETATPEMETOL GE KIVITIKN.

H dvvapkn evépyeta mapapdppmong evog wovikov glatnpiov ivol ovarloyn He TO u-
G1KO TOL UNKOC.

To £pyo Tov Bépovg, KaTA PNKOC KAEIGTNG O1OPOUNG, Elval 160 pe pUndév.

H ehxtikn dVvaun mov ackei 1 I'm o éva copa givor cuvnpntikn.

To épyo Tov Papovg evoc cOUATOS, KaTd TN HeTakivnon Tov peta&d dvo Bécewv, dev eap-
Taton omd T Sredpoun Tov akoAovBel To oo 0AAG LOVO amd TIC BEGELS QVTEG,
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To épyo g Tp1ig, katd v odicOnon evdg copatog petald dvo Bécemv, dev eEaptdral
amo T dtdpopn Tov akoAovbel 1o chpa aAd povo and Tig BEcelg avTés.

To épyo ™ Tp1PNG KaTd PKog KAEIGTNS d1adpopng etvan TAvToTE 100 e TO Undév.

Ot dvvépelg mov ackoHV T WAVIKA EAATHPLL EIVOL [I1] GUVTNPNTIKES, EVD Ol dVVANELS
HETOED QopTimV elval cUVTINPNTIKEC.

Koatd ™ petrokivnon evog copatog peta&d dvo Bécewmv, pe v emidpacr tov Papovg
TOV, 1 UNXAVIKTY TOVL gvépyela datnpeital otabepn.

H kot evépyeta evog cmpotog aptdtat amd v Katevbuvon g tayhTnTtis Tov.

H xuntikn| evépyeta evOc 6OUATOG OVOENOTE TOIPVEL APVITIKEG TIUEC.

To Bedpnuo petaforng TG KIVITIKNG EVEPYELNG UTOPEL VO EQPUPLOCTEL Yo £va, O,
elte gtvat cuVINPNTIKEG O1 SVVANELS TOL AICKOVVTOL G QVTO EitE OYL.

To Bedpnua petaforng g KIVITIKNG evEPYELOG elvar Evag d10popeTIKOG TPOTOG dlaTh-
TOONG TNG APy TNG O1ATNPNONG TG EVEPYELQG,.

Ta copatidio g VANG Exovv KIvnTIKN evépyeln Tov oyetileton e T Beppoxpacio.

H anddoon pag pnyoavig tvar ion pe 1o mAiko g @@éAung 1oyvog mpog TV 1oL Tov
N HMYOvH amoppo@a.
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Epotiosic avriotoiynonc

Odnyio: 110 vo. amoVTHOETE OTIC TOPAKATH EPWTHOELS OPKEL VA YPAYETE GTO YUALO amav-
THOEWY TOV OpIOUO THS EPATNONGS KAl TO. KOTOAANAQ (e0Yn KEPaAQIWY - UIKPOV YPOLUG-
TQV.

. Mo mtétpa apnveton vo mécel amd kdmolo Vyog. Alyo mpv méoel 6To £60p0G, N TETPA &-
yel Kivntikn| evépyeta 20 J. No Bempnoete apeAntéo v avticToon Tov aépa Kot VoL ov-
TIGTOLYIOETE TO OTOYELD TNG APLOTEPNS GTNANG LE QLT TNG OEELIC DOTE VO AVAPEPOVTAL
otV {010 YpoviKn oTryu).

Kwnrucn Evépyewa Avvapkn Evépyeua
A. 57 a. 1J

B. 8J B. 123

r. 19J y. 157

A. 157

. Exto&evovpe pia métpa mpog ta mavem. Na Bewpnoete apeAntéa TV aviictaon Tov oé-
POl KO VO OVTIOTOLYIOETE Ta GTOLYElN TNG APIOTEPT|G GTNANG LE avTd TG deELaC.

A. Avodog o. AVENOT KIVITIKNG EVEPYELNG
B. Ka6odog B. EAdttmon kivntikng evépyetag
I'. Avotato onueio y. Emutéyvvon ion pe unoév

0. Kwvntkn evépyeta ion pe undév

. No avtiotoyyicete Ta oToryEin TG OPLoTEPNS GTAANG LLE VTA TNG OeE14C.

A. Evépyeln a. 04
B. Ioybg B. 5J
I'. Amddoon y. 10W

d. 8N
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Epotiosic copuniponenc KEVOU

Odnyio: 110 vo. amoVTHOETE OTIC TOPAKATH EPWTHOELS OPKEL VO, YPAYETE GTO YUALO amav-
ToEWY TOV ap1OuUo TS EpOTNONG, TO VP Tov fpicketor o mopévleon atnv apyn kabe
O10.0TIKTOD KO O, Tl AEITEL

. To €pyo pog SOVOUNG EKPPALEL LETUTPOTIN voveevveeeerreeeereeerireaennns amo o Lopoen o€ G-
An M petapopd omd KAmolo GVGTNUN 68 KATO0 GAAO.

. Otav pa dSovapn etvor (o) ...eeeeeeereeeieeeieeenn OTN LETATOMION, TO £PYO TNG Elvar unodév.
H povéda pétpnong tov épyov, 6to S, tvat (B)..ccveeeveeceeeerieennennn,

. Otav cvomelpdvovpe €vo. EAATHPLO, YNULKT EVEPYELDL TOV aVOPMOTOL UETOTPENETOL GE
............................ EVEPYELD TOV EATNPIOV

. 'Eva pmoddxt eivor depévo 6to dkpo evog VLOTOG KOl olmpeital. XTo avdTOTO onpeio

NG odPNong, N UNxavikny tov gvépyeta givar 20 J, Bewpavtog ion pe undév m duvapt-
KT] TOL EVEPYELD GTO KOTMTOTO ONUEID TNG TPOYLAS TOV. NoL GUUTANPDOGETE TOV TOPAKA-
TO TVOKO TYLOV EVEPYELOG, Y10 TPIOL YOPAKTNPIOTIKA CTUEID TNG 01dPNONG TOL GO~
10¢,. (Na Oewproete OTL 01 AVTIOTAGELS EIVAL AUEANTEEC).

Eidog evépysrog | Avortarto Evowdpeco Koatotarto
Kwnrum ((0) I 5J (9 P
Avvopikn ((5) P () I (1) I
Mnyovikn (V) cereeeeieens (€) weveeereeieiiiinn, () I
. Kotd ™ Aettovpyia piag punyoving coppaivel HETOTPOTN () .eieevieerreerreeereenne. and [

popen o€ pia dAAN. To péyebog mov pag TANPoeopet Yo 1o TOGO Yp1yopa yiveTon N Le-
TATPOTH VTN OVOUAZETOL (B).veeerieirieniiieniieeiieeiieeieene

. Kd&Be popd mov mapdyetot £pyo £XOVUE SOTTAVY .vveveveevreerieerieennennns nov gival {on pe to
ToPAyOUEVO £PYO.

. To épyo pag ddvaung otabepod péTpov, mov eivon mhvta eQanTOUEVN G€ KOUTOAN TPO-
YU, VoL 100 HE TO (0)inenneiiiriririeiniieeeiieeenns TOL WETPOL TNG dVvVaUNG €Ml TO
() PR NG TPOYLIC.

. Avvdpelg mov to €pyo tovug Katd PNKog KAEGTNG dtadpoung ivor i6o pe Unoév ovopd-
COVTOL v
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To copo tov oynuotog exterel Taddvtoon. Otav to ghatn-

Plo €YEL UEYIOTN TOPAUOPP®GCT], T SUVOAIKY TOV EVEPYELQ W ‘
tov givan 30 J.
No GuUTANPOCETE TOV TOPAKAT® TIVOKA, OEO0UEVOL OTL TO EAATNPLO Elval 10avIKO Kol
ot Tp1Pég apentées. (No Bempnoete 0Tt elvan ion pe undév n Paputikn SVVOLUKT EVEP-
YELO, TOL GOUOTOG, GTO EMMEO TOAAVTWGNS TOV).

Eidog Ofon 10V COPATOG
EVEPYELNG
Ofon péyetg Evowdpeon BO¢on 6mov 1 dOvaun Tov
TAPUROPOOONG 0fon ghatnpiov gival pnogv
Avvopkn (0} I 10J (9 T
Kwntwn [(5) I ((3) I (1) P
Mnyovikn (V) e, (6 T () I

Amdooon pag pnyoving opiCetar 1o miiko oto omoio apOunmg eivar (a)............
.................................. KO TTOPOVOUAGTNG (B)ervvieerieeiieeieeeieeeiieeeieeens

‘Evag avepuotpog amoppopd 500 W kot €xel cuvteleot anddoong 0,8. H npocepepd-

pevn 16x0G Vot (0)...eeeeeeeeeee. W kot n oeéhun gtvai (B)............ W.

To £€pyo duvapng eKEPACEL TN (O).eevvveeeeeeireeieennne. evépyelag amod Eva oo 67 Eva AL
NTN(B) o amod o LOPPT| GE GAAN.

Mn cuvtnpnTikég ovopalovtot ot SUVAUELS TOV TO (0).cceveereveeeeeenne. TOVG KOTA UNKOG

KAEIGTNG OO POUNG EIVAL OLAPOPO TOV (B)vvveeereerieeiieeiieniee.

Ta copatidw g VANG EXOVV (0)..eveeeereeeerreennee. evépyewn mov oyetileton pe tn Oeppo-
Kpooio Kot SuVaUtKy EVEPYELD AOY® TV UETAED TOVG (B).eecveerereeeieeereennee.

E@dcov n evépyetd (0)...veeeeveeneveeeiennee. cuumepaivovpe Tt 00TE OMOLPYEiTAL OVTE K-
TAGTPEPETOL OAAL (B).evveeeerreeeiieanns amd (o Lopen o€ GAAN.
H 16%0¢ opiletor ¢ 10 TNATKO .ovvveevveeiieeiieeeene, TOL TOPAYEL oL punyavr) o€ ypovo At

ool TOL YPOVOL AV TOV.
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Epotosic avolktov TOToV

2e kabe mepintwon vo, Oscwpnoete ot g = 10 m/s?

‘Evag epydtng onpayvel Eva Kifdtio og un Asto oploévtio emimedo Kot damava evEpyela
10 J. Av xatd v kivnon gpoaviCeton Oepuodmra ion pe 4 J, va PBpeite

0. TOOY EVEPYELN LETOPEPETOL GTO KIPDOTLO.

B. t1 €idovg evépyela amokTd T0 KIP®TIO.

v. OG0 lvar to £pyo ¢ dvvaung mov ackel o dvBpwmog 6to KIPdTIO.

T onuaiver n ékepaon: “O gpydtng domavd evépyeta 10 J”

. No eprypdyete 600 TOLAUYIOTOV POIVOUEVE KOTE TOL 0TToia TO £pyo g dvvaung (dud-
@opNG TOL UNdEVOS) givat 100 pe UNoév.

E
. To xifodti0 TOVL OYNUOTOG pEeTaKVEiTOL T N
opt6vTia Yo oA S LE TNV EMdpa- 3 F
on twv duvduewv Fi, Fp, F3, Fq xon Fs. ‘\150 l
No ypayete TIC HoONUATIKEG OYEGELC TOL T4 « 30° S >
dtvouv to €pyo yia kéBe mepintwon.
Fiy

. Na d¢ei&ete 611 10 Bdpog cmdpatog Kot i dHvaun wovikov glatnpiov eivatl SuVAUES GLV-
TNPNTIKES, EVO M PPN oAlcOnong oxL.

. TToteg dvuvdpelg ovopdlovtal cuvTNPNTIKES Kot TOlEG U cuvInpnTikés; No avopépeTe
mapadeiypoTa.

. 2e kabéva amd To ToPaKATE QOIVOUEVO VO EEETAGETE TTOLEG OO TIC TOPUKAT® OPYES M|
Oeopnuarta 1oybovv. No SIKOI0AOYNCETE TNV AMAVINGT GOC.

Dorvopeva:

A. OAicOnon copatog og Aeio kKekKAMpEVo enimedo

B. O\AicOnon copatog o pun Agio keKAMUEVO emimedo

Apyéc/Oswpnpoto:

a. Apyn G SLuTPNONG TNG UNYAVIKNG EVEPYELNG

B. ®copnpa HeTafoANG TG KIVNTIKNG EVEPYELNG

Y- Apxf TG draTpnomg TG EVEPYELOG

. Ilwg vroroyilovpe to £€pyo dOvaung, otabepng devbuveng, g omoiag To HETPO UETO-
BaAiletar, No vimoloyicete TV evEPYELD TOPAUOPPOONG 1OAVIKOD EAATNPIOV.
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[Tow eivar n oéon épyov - evépyetog; Na avapEpete mapaderyLLo.

"Eva ehatipilo otabepdc S00 N/m emunkdvetal amd 10 QUGIKO TOV [ KOC.

a. Na oyedidoete T YpoQikn Topdotacn e OUVOUNG TOV eAaTnPiov GLVOPTNCEL TNG
EMUNKLVONG.
B. Na voloyicete ) dvvapikn evépysta tov glatnpiov yuo empkovon 10 cm wépa a-
76 TO PLGIKO TOV UNKOG.
v. Na oyedidoete ™ YpoeIKn mopdoTacn TG SUVAUIKNG EVEPYELNG TOV EANTPiOV GV-
VOPTNCEL TNG EMUNKVLVOTG.

[Am. (B) 2,5 ]

g Vo 1avika eratnpila pe otabepég ki kat ko, mov €xovv 10 UGIKO TOVS PNKOG, TPO-
KaAoVOLE 10€G EMUNKOVOELC.

0. No KOTaGKELAGETE KOO O1AYPOLLLLOL SVOVOLUNG - TOPAUOPPOGCTG 1oL TAL SVO EAOTI PO

B. X& mo1o amd To dVO £XOVUE TPOGPEPEL TEPIGGOTEPT| EVEPYELX,;

No ewpnoete 011 k1> Ko,

Na vroroyicete 10 épyo dOvaung otabepod PETPOV, TOL €ivol CLUVEXMG EPOTTOUEVN
GTNV KAUTOAN TPOYLE TOV JyPAPEL TO CNUELD EQAPLOYNS TNG.

[Mapdyet n kevipopdrog dOvaun £pyo; Na S1KaoA0YGETE TV OAVTINGT GO,

[Towx etvon n puo1KN oNUAGIN TOL CPVNTIKOD TPOGHLLOV TTOL ERPAVILETOL GE PEPIKEG TTE-
PUTTOCELS VTOAOYIGLOV TOV £PYOV ULAG dVVOAUNG;

Na ddoete 600 16000VALOVS OPIGLOVG TOV GLVINPNTIKOV SVVALEDV.

Tt ovoudlovpe ECOTEPIKN EVEPYELN KOl TL OAIKN EVEPYELN EVOG COOTOC;

Tt ovopdlovpe otrypaio Kot Tt HEoM 100 HoG WNYOvinG;

‘Eva copo oMcBaivel katd unikog evog pun Astov kekMpévou emumédov. Na yopaxtnpi-

OETE € X TIC 6MOTEG Kot e A Tig AavBoopéveg Tpotdoels.

a. OLec o1 duVALLEIS TOV ACKOVVTOL GTO GO £IVOL GUVTNPNTIKEC.

B. Attnpeiton ) unyovikn eVEPYELO TOV GMOUATOG.

v. H petafoin e KivnTikng evEPYELOG TOV GMOUATOG 1GOVTOL LE TO GUVOAKO £PY0 TMV
SVVAEMVY TTOL OICKOVVTOL TAV® TOV.

0. H ecwtepikn| evépyeia Tov GOUATOG QVEAVETOL.

Noa dwkororoyncete OAEG TIG AMOVINGELC.
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‘Eva copo pmopet va petapepbeil oe Kamolo vyog, He

Bondeia tpdV SlapopeTikdV KekMpéEvov emmédwv. To

£pyo Tov PBapovg Tov chpaTOG Elvat

0. LEYOADTEPO KT TN HETOPOPA HEG® TOL emmédov K.

B. peyodvtepo Katd T pHeTaPopd LEGH TOL EMITEOL A.

Y. LEYOAVTEPO KOTA TN LETAPOPA LEGH TOV EMUTESOL M. m KA M
0. 1010 K01 GTIG TPELG TPOTYOVUEVES TEPUTTMCELS,

No emhéEete T 6OOTN ATAVINGT KOl VO OIKALOAOYTCETE
TV EMA0YY| GOG.

Avo copata A kot B, 1010 palag Bpiokoviot oto 010 (pKpd) Kyog, T0 TPMTO amd TV
empdveln e I'mg Ko 1o de0TEPO AmMd TNV EMPAVELD TNG ZEANVNG. AV TO OLPT)COVLE VO,
TEGOVV, Tivog €k T®V 000 Ba petafAndel meplocoTEPO 1 SLVOLIKT EVEPYELLL;

a. Tov A.

B. Tov B.

v. Kot ota dvo Ba cvpfei n 0o petafoin.

Noa dikatoAoynoeTe TV OMAVTNOT GOG.

Emnymxdvoope éva ehatplo kotd 5 cm. H gvépyela mov mpocpépape 6To EAATPLo, GTO
TPAOTO KOt TEAEVTOIO cm TNG EMUNKVVOTG TOL, givart

a. oo

B. orapopeTiky).

No S1Kal0A0YNGETE TNV OTAVTNOT GOG.

M ooaipa meprpépeton pe tn Porfeta VIHOTOS, G€ KOTAKOPLPO EMIMEDO, dayPAPOV-
tag KuKAk tpoywd. Ilotwo eivon o £pyo mov mapdyetal, o€ (o TEPLPOPy, od TNV GLVI-
otapévn Tov duvauewv B (Bapog) kot T (tdon vipotoc) mov ackodvtal 6T 6eaipa;

Metd amd yromnpa, £vo UToAdKL TOV YKOAP SloypaeEL KAUTUAOYPOULUT TPOYLL KOt TTE-
QTEL 6TO £00.POC. No OYESIAGETE T YPOPIKN TAPAGTOCT) UNXAVIKNG EVEPYELNGS - XPOVOL
YL TO XPOVIKO SACTNUA TOV PEGOANPEL aId TO KTOTNUOL LLEYPL TH GTLYUN TTOL TO UTOAGKL
aKOVUTTE 6TO £00.poc. Na BemproeTe apeANTEN TV AVTIGTOGT) TOL OEPQL.

No 1pocdlopicETE TOOTIKA TV OEEALUN, TNV OTOPPOPOVLEVT KOl TNV EVEPYELN TOV
“yAvETOL Y10 TNV TEPIMTOOTN NAEKTPIKOD OVEULGTIPOL.

[Toco épyo mapdystar 0tav €vag dopueopog ekteréoet To 1/8 g mepipopds tov YOpw
and ™ I'm; Na Oewprjoete 611 1) Kivnom Tov 00pupoOpov lval OpOAT] KUKAKTY.
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‘Eva copo palag 500 g agpnverot va nécet and Hyog S m. Otav pBdvel 610 £d0p0g et

TayvTTa 8 m/s.
a. Atatnpeiton n Unyoviky EVEPYELD TOV COUATOS KOTd TNV Kivnor Tov; No 01KoloAoy-
GETE TNV ATAVTNON GOC.
B. Na weprypdyete Tig evepyelokés HETABOAEC TOV TPOYUOTOTOOVVTOL KATH TNV TTMOT)
TOL GMOUATOC.
v. [Toon Beppomra avoantoydnke;
0. [Towdv copdtov n ecwtepikn evépyeta petafAnonke; No otKoloAOYoETE TV ATAVTY-
o1 60G.

[Am. (v) 9 J]

Iepavog amoppoed woy0 3 kW kot avuymver avtokivinto 1 tn, oe dyog 10 m, péoa oe
1povo 50 s.
a. [Towa givatl n amddoon TOL YEPAVOL;
B. I[Toom eivor ) “andAeln” evéPyELOg KOTA TO AVAOTEP® YPOVIKO SLAGTNO AELTOVPYiOg
TOL;

[Am. (o) 2/3, (B) 50 kJ]

MobOntg onpoyvel éva Bpavio péca oty téén. No peretnoete Tig Hetaforéc evEpyelag
OV TTPOLYUOTOTOLOVVTOL KOl VO TIG CUGYETICETE LE TO £PYO TNG dVVAUNG TOV OGKEL O [o-
Ontg ko To €pyo g TP1P1S. Na Bewproete 6T 1 kiviion Tov Bpaviov eivar evBHYpapL-
L1 OLLOAQ ETLTOYVVOUEVT).

Op1lovtia dvvaun otabepng drevBvvong Kot HeTaPANToH HETPOL AGKEITOL GE GO TOV
woopponel akivnto mave oe Agto oplovtio enimedo. [log vroroyiletar oty mepintwon
VTN TO £pY0 NG dVVOUNG;

Avvapn otabepov pétpov F aokeitor 6e oo mov Kveitor d1oypaeoviog TETOPTOKD-
KMo aktivag R. Av n katevBuvon g dOvaung etvar cuveymg epamtdpevn tov KHKAOL,
va Bpeite 0 €pyo TG CLVOPTHGEL TG SVVOUNG KO TG OKTIVOG TOL KOKAOL.

IMa éva gehatnplo n ypaeikn mopdotacn SOVOUNG - ETUAKVV-
ong eaivetar 010 NmAavd oynue. Mmopel va epapprooTel 1
oxéon E ="k X2 Y0 TOV VTOAOYIGUO TNG OLVOUIKNG TOL €-
VEPYELNG;

‘Evag dvOpomog emuniivel 10avikd ehatmplo otabepds k Edkovtag to elevbepo dxpo

T0V pe otafepn tayvInTo. Av N empuKuven mov tpokaiet elvar Al , va Ppeite
0. TO €pY0 TNG dVVAUNG TTOL OCKEL TO ELATIPLO.

B. v evépyela Tov TPdGPEPE 0 AVOPMOTOS GTO ELATIPLO.

Y. T SVVOUIKT EVEPYELD TOV EANTNPIOL HETE TNV ETUIKVVON.
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Noa amodeiEete to Bedpnpa LETAPOANG TG KIVNTIKNG EVEPYELNG, Y10 GO TOV £XEL Op-
YIKN TOYOTNTO KO OOKEITAL TV Tov duvaun otafepov LETPOV, NG omoiag 1 KATEH-
Bvvon eivan 1010 pe v katevbBovvon g kivnong.

Otav éva 1davikd glathplo givor cuonelpopévo kotd 10 cm, 1 duvopuky Tov evépyela
etvan 50 J.
a. [Towa elvar n Tipn g otabepdg Tov ghatnpiov;
B. [Toom evépyeto TPETEL VO, TOL TPOCSPEPOVLLE Y10, VAL TO GVOTEPDOGOLLLE oo O o€ 2 cm;
v. Katd 1660 av&avetor n SuVOUIKT EVEPYELD TOL EAATNPIOV, OTOV OVTO GUOTEPDOVETOL
omo 8 cm og 10 cm;
0. No cuykpivere Kot vo GYOMAGETE TIG TOPATAVED TLUES.

[Am. (o) 10*N/m, (B)21J, (y) 18]

Me Bdon ™ ypapikn mapdoTtoon 'i(N)
™G SVVOLNG TOV OCKEITAL OE K&~ ¢
TO10 GO GLVAPTNGEL TNG BEoNC 5
TOV, va Bpeite T0 GLVOAMKO €pYo 4
™g dvvaung. 3

[Am. 27 J] 5

1
1 2

Me Bdaon ™ ypagiKy mopdoTaon
g OUVOUNG TOV OOKEITAL GE KA- 'i(N)
TOW0 EAOTNPLO GLVAPTNGEL NG €-
TUNKLVONG, VO OTOVINGETE OTIC e
TOPAKATO EPOTNOELS: 50
o. [Ioon evépyslo mpoopépOnke 40
0TO EAUTNPLO YO VO EMUNKLVOET 30
ono 0 og 10 cm; 20
B. T16co avéndnke 1 dvvapkn e- 10 !
vépyelo Tov eratnpiov OtV M £ML- > 4 6 3 iO 12 > X (cm)
UAKVVOT ToL avéNdnke amd 5 cm
oc 10 cm;

v. [Toon givan n otabepd Tov gratnpiov;
[Am. (o) 3], (B) 2,257, (y) k=600 N/m]

‘Eva oopo palag 500 g eivar axivnto mévo o Aeio opilovtio enimedo. Tn ypovikn otiy-
un 0 ackovpe 6to cmdpa otabepn oplovria dvvaun pétpov 10 N, yuo ypovikd ddotnpo
2 s. Tn ypovikn ottyun 3 S aoKOOLE GTO 1010 GOO SVVOUN TOL 1010V HETPOV AAAGL avTiDe-
™G POPAS, Yo YpoviKo ddotnua 1 s.
o. No oYe0100€TE TIC YPOPIKES TTOUPAGTACELG OVVOUNG - LETATOTIGNG Kot SOVOUNG - YPOVOV.
B. Na Bpeite T cuvolkn petafoAr] TG KIVNTIKNG EVEPYELOS TOV GAOUATOG.

[Am. (B) 100J]
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Xg oopa pacog 1,2 kg, mov m- g (N)
pepel oe Aelo oplovtio emime- 4
00, aokeitoar opdvtior dOvVauN
otafepng katevOBuvong, ¢ o-
molog 1o METPO peTAPAAAETOL
HE TNV amoOoToT, OmMG delyveL
t0 oynua. Na Bpeite

o. TNV ToLTNTO TOL COUOTOG
ot 0éon 3 m. .
B. ™ petaPoin g KvnTIKnG €- 1 2
VEPYEWLS TOV CAOUOTOG KOTO TN

petatomon tov and tn 0éon 3 m ot 6éon 6 m.

PN WSO

» S (M)

[Am. (o) S m/s, (B) 9]

Yopa palag 4 kg Eexvad and 1o ynAodTEPO

®
onueio evog Aelov kekMpéEVoL emmédov, O- S/
TG eoaivetor 6to oyfua. To punkog tov Ke- k /
KApévoy emmédov eivar s = 0,4 m kou m v 30°

otafepd Tov ghotnpiov eivar k = 10 N/m.

Av kot to op1lovtio ddmedo givor Agio, va Ppeite

0. TOOT EIVOL 1] TOYVTITO TOV GOUATOG GTN PACT TOV KEKAUEVOD EMTESOL.
B. m6G0 Ba cvuomelpwbel To ehatnpro.

[Am. (o) 2 m/s, (B) 0,04 m]

To axivnto copo tov oyfuatog, £xer oo

2,5 kg Kot aKovumd 6To EAATNPLO OV EXEL

ocvonelpmbel katd 5 cm. AQYvovpe 10 A0~ k

p1o ehevBepo. Av M ctadepd Tov gAaTnpi- ’_"’\/\/\/\m —130°
ov givar 1000 N/m ko ot Tp1Pég apeAntéeg,
va PBpeite

0. TOOT €1vaL 1] SUVOLUKT EVEPYELX TOV EAATNPIOV.

B. moom eivor M ToEOTNTO TOV CAOUOTOC, TN GTIYUT TOV TO EANTHPLO OMOKTO TO OPYLIKO
TOL UNKOG.

Y. av 0 cvvieheotng TPPNG etvan 0,2, T6G0 ddotnpa Ba dtavicel To cope omd T GTLy-

L1 OV TO APNVOLUE EAEVOEPO HEYPL VO GTAUATNOEL.
[Am. (o) 1,257, (B) 1 m/s, (y) 0,25 m]

Amo ™ PBaon Aeiov KekMpEvov emmédov €KTO-
Eevetan copa palag 4 kg pe taydvra S m/s. To
oOUo GLYKpovETOL e TO eAatiplo otabepdg 100
N/m ko 10 mopapopeavet katd 0,2 m. Av 1 yovia
KAiong Tov emmédov eivar 30°, va Bpeite
a. TOCO amEYeL N apykn 0éon Tov copATog amd
10 €AeVOEPO AKPO TOL EATNPiOV.
B. moon eivar  PoapvTikn SVVOUIKT EVEPYELD. TOV Vg
GOUOTOS KATA TN GTUYU] TNG UEYIOTNG TAPOAUOPP®-
ong tov glatnpiov. Na Bewprcete 6t Esyy = 0 o1
Baom tov keKMpEVOL eUTESOL.
Y. LE TOOT TOLTNTO TO SO B0 EMGTPEYEL GTNV ap)LKN TOV BEom.

[Am. (a) 2,2 m, (B) 4817, (y) S m/s]

300
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e copa pdloc m = 10 kg mov npepet oe opldévrio eminedo, ackeitar opldvtia dSLVOUN
otafepng katevbuvong. To pérpo F g dvvaung petafdireto pe m Béom X tov coOUa-
106, svuemva pe t oyéon F = Fo + ax, 6mov Fo =20 N ka1 o = 4 N/m. O cuvteAeoTig
PPN oAloOnong peta&d ocopartog kot emumédov etivou = 0,15.

o. [16c0 givar to €pyo g F Y10 LETATOTIOT TOL GOMOTOG Katd 10 m;

B. [Toom eivor 1 ToyHTNTO TOL GOWUATOG GTO TELOG TNG dLdPOUNE TV 10 m;

[Am. () 400 T, (B) /50 m/s]

‘Evag avBpomoc petaxwvel kipotio, palog m = 40 kg, mdve oe opildvtio eninedo, o-

okdvTac 6° autd oploviia otabepny dovaun Frotd v katedbuvon e HeTOToOmIoNC.
O ocvvtedeotig TpIPNG oAicOnong petald tov Kipwtiov kot Tov emmédov givor n = 0,1.
Otav 10 KIfdOTI0 £YEl petakvnOel katd s = 5 m and ™ B€on oy omoia npepovoE, o
avBpomog Exetl petaPifaocet 6° avtod evépyswa E =500 J. Na Bpeite
a. 10 pétpo g dvvaung F
B. ™ Bepukn evépyeta mov avantOyOnke, €€ attiog g tPPNS, ota S TpdTA PETPA TNG
Kkivnong tov.
Y. TNV KWNTIKT gvépyela Tov KIPotiov 6to 160G TG Tponyo eV SLodpopne.

[Az. (o) 100N, (B) 200 J, (y) 300J]

Yopa pdlog m = 20 kg npepet o Pdon kexiypévov emmédov ymviog kKiiong ¢ = 30°. Ka-
ol otryun apyilel va ohoBaivel mpog ta mhve pe v enidopacn otabepng dvvoung
F mov &xet  0evBuvon Tov kKekpévou emmédov kot pETpo F =200 N. O cvvteheotc

TpPNG oAicOnong petald ocopotog - emmédov givai m = Otav 10 coOpa £xel petato-

motel Katd s =20 m amd v apyikn Tov 0éon, va Ppeite
0. T0 €py0 NG dVVOUNG.
B. w0 épyo mg tpifne.
v¥. 0 £€pyo Tov Bépovg B 1oL cmpatog.
0. TNV KIVNTIKY EVEPYELN TOV GAOUATOG.
[A7. (o) 4000 J, (B)—150017, (y) —2000J, (8) 500 J]

Yopo pdlog m = 10 kg npepet mévo o opilovtio danedo. Kamowa ypovikn otryun apyi-
Cel va gvepyel 610 copa otabepn dHvaun F pétpov F = 202 N, ¢ omoiog 1 Katew-
Ovvon oynuartifer pe to oplovtio ddmedo yovia ¢ = 45° (mpog ta Tavm). O cvviehe-
om¢ TPPNG oAloOnong petald copatog damédov givar = 0,2. Otav t0 oo EYEL pe-
tokwvnel omd TV opyuchi Tov Béon katd s = 5 m pndeviCeton n Sbvaun F. No Bpeite
a. TNV TOYVTNTO TOV GONTOG 6T B€om oL Pndeviletarl n dvvaun.
B. v amdcTaon mov Ba dvOGEL TO GMOUA PEXPL VO, GTANTHOEL, Ao T 0éon mov un-
deviotnke 1 dSvvaun F.

[An. (o) 2m/s, (B) 1m]
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ATO ™V KopLEN KEKAYEVOL enEdOL Vyoug h =4 m kot yoviag Khicewg @, Yol v omoia oi-
vovtol ue = 3/5 ko cuve = 4/5, aprveton va oloncet copa palog m = 2 kg. O cuvre-
Aeotg TPIPMg oAicOnong petald ompatog - kekMpEvov emumédov ivaun = 0,15.
a. Na Bpeite To HETPO TNG TOYVTNTAG TOV COUATOC TN CTLYUY| TOV PTAvEL 6T Pdon Tov
KEKMUEVOL EMTEIOV.
B. [oteg petatpomnég evépyelag cupfaivouv KaTd TV Kivnon Tov GOUATOG Kot LE TO &p-
Y0 mowag dvvapng ekepaletal kabe pia amd AT

[A7. (o) 8 M/

‘Eva copa pdloc m = 8 kg npepei ndvo oe Aeio oploévrtio eninedo ot 0éon 0, apyr| tov

a&ova x'x. Kdmowa otrypn apyilet va evepyel 6to ocopo optidvtia duvaun katd tn oed-
Bvuvon tov dEova XX ™G omoiag N aAyePpikn T HETAPAALETOL UE TV ATOGTAON X O-
6 v apyn 0, cobpeava pe v e&icwon F =200 — 50x (SI)
a. Na Bpeite o HETPO TG TOYVTNTOG TOL COUNTOG 6T B€om X =4 m.
B. [Toomn eivar n KvnTikn evépyela Tov COUATOS 6T Béon X = 5 m;
v. Xe moom amdsToon and to onpeio 0 undevileton otrypuaio 1 ToHTNTO TOL GOUATOC;

[An. (o) 10 m/s, (B) 375, (y) 8 m]|

opo palog m = 4kg npepet
nhve oe Aglo opldvtio damedo
ot 0éon 0, apyn Tov d&ova x'X.
Kémow otrypn apyiler va kuvei-
To pe TV Emiopaon opllovTiog
dvvoung F mov éyel v katev-
Buvon tov Betikov naEova Ox
Kot T0 UETPO NG petaPdireTon
pe TV amdGTOCT TOV GMOMOTOG :
amod TV apyr| Tov Béom, Ommg 0 2 4
eoiveton oto Ouwypoppo. No
Bpeite
0. TNV KIWNTIKY] EVEPYELD TOL COUATOG 6T Béon x = 12 m.
B. To p€Tpo g ToVTNTOG TOL COUNTOG 6T B€on X =4 m.
Y. T0 pLOUO PETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GAOMOTOG 0T Béom X =4 m.

[An. (o) 192 J, (B) 6mV/s, (y) 144 J/s]

F(N)

24

» X (M)

Yopo paloc m = 2 kg eivar axivnro og opldvtio ddmedo. 1o copo apyilel va aokeiton
KOTOKOPLEN OOV, LE POPA TPOS TO TAV®, TNG Omoiag N aAyeBpikn Tyun petafdiie-
TOL PE TNV OOGTACT] Y TOL GOUATOG amd T0 damedo cvppmva pe v eicoon F = 60 —
0,5y (SI). H d0vaun F, petd 1o undeviopd g, movet va vdpyet. Na Bpeite
O. TNV KIYNTIKY| EVEPYELD TOL COUOTOG 6T B€om 0mov 1 dvvaun undeviletar.
B. to péyioto Hyog, amd To ddmedo, 6To 0mOio POAVEL TO GO
Y. TO HETPO TNG UEYIOTNG TAXVTNTOS TOL OTOKTA TO GO0 KATA TNV KivN oY TOV KOToKO-
PLPO, TPOG TA TAV®.
H avtictaon tov aépa Bewpeitarl apeintéa.

[Am. (o) 1200 J, (B) 180 m, (y) 40 m/s]
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opo palog m = 0,4 kg kveiton evBoypappa Kot opord, Téve o Asto opldvtio emine-
00 Katd ™ Betikn katevhuvon tov dEova x 'X. To PéETPo TG TaYVTNTOG TOV CAOUATOS Ei-
votvg =1 m/s.

Otav 10 copa d1épyetar and ™ Béon x = 0, apyilel va evepyel mévm tov dvvaun g
omoiag 1 Katevbvvon oynuatiet pe v katevbouvon g kivnong yovio 45° wpog ta
néveo. H akyefpikn tipun g dvvaung petafdiieton e v andGTUCT X TOV GO0~

TOC Ao TNV apyn Tov dEova, cOhpuEwva pe T oxéon F = TX (SI). Na Bpeite

a. ™ Béom Xp otV omoia To cdua Oa arocmactel amd 10 oplldvTIo EMiMEDO.
B. T0 pHéETPO TG TOYVTNTOG TOL GAOUATOG TN GTIYUT TOV ATOCTATAL Ao TO oOpoVTIO EMMi-
mEDO.

[Az. (o) 8 M, (B) 9 m/s]

Yopo paloag m = 2 kg aprveton va yMoTpn-
oel amd 10 onpeio A KoTd UNKOS TOV TETOP-
TokukAMov mov €yt axtiva R = 0,4 m. To
ocopa tepvael omd to dkpo I' Tov teTOpTOKL-
KAlov pe toydvTTa vr = 2 m/s.

a. [Toon Bepuomta mapdydnke, €€ artiog g
TPPNG, Kot TN LETOKIVNOT TOV GMOUATOG O
7o ) Béon A ot Béon T

B. Koatd unrkog g I'Z vadpyetl amopopopemto
Woavikd ehampro, otafepds k = 100 N/m, mov 10 €va Tov dipo givar oto I kot 10 dAAo &i-
Vol GTEPEMUEVO. AV 0 cLVTEAECTNG TPIPNG oAcOnomg peta&d codpatog Kot opiloviiov
emumédov katd tn dwdpoun I'Z etvan n = 0,5, woéon eivan | puéyrot cvoneipwon mov Ha
VIOGTEL TO ELOTIPL0;

[An. (o) 4], (B) 0,2 m]

"Evag epydng onpayyvel oe avneopkd dpopo éva kipatio paloc m = 20 kg, aokmvrag

dvvapn TapdAANAN TPOS To dPOLO, HE POPA TPoS Ta Tavm. O dpduog oynuatilet pe To
oplovtio eminedo yovia ¢ = 30° kot 0 cuvteleoTNC TPIPNG OAicONoNg petadd Kipwtiov

3
- OpOUOVL £xEL TIUN N = i H alyefpucn Ty g duvaung mov ackel o gpydtng divetat

and v e&icwon F = 200 + 5x (SI), 6mov x 1 petatdmion tov Kifotiov amd v apykn
oV Béom oV omoia npepovoe. Otav 10 KIPOTIO EYEL LETATOMIOTEL OO TNV OPYIKN TOL
0éon kotd x = 20m, va Ppeite
0. TTOOT| YNUIKT EVEPYELD EXEL KOTAVOADGEL O EPYATNG Y10 VAL LETOKIVIGEL TO KIPAOTLO.
B. oe moleg PHOPPEC HETATPATNKE 1| EVEPYELXL AT KO HECH TOV £PYOL TTOLNG SVVOAUNG
wpaypatoromdnke kabe peTaTpom.
Y. 10 1060010 (emi T01G %) TG YMUIKNG EVEPYELAG TOV EPYATY|, TOL UETATPATNKE

1) og duvapkn evépyeta tov Kipwtiov.

i) og KTk evépyeta Tov Kiwtiov.

[Am. (o) 50007, (y)1)40% ii) 30%]
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e oopa palag m = 10 kg, mov npepet og opldvtio eninedo, ackeitor oprldvtia SHVOUN
otafepng KatevBvvong. To pétpo F g duvaung petafdrietor pe v Béon x tov ood-
potog, cvppova pe ) oxéon F =40 + 2x (SI). O ovvtedeotg tpipng olicOnong peta-
&V ocopatog kot emmédov eivan = 3/8. INa ta tpodTa 10 M TG peTATOMIONE TOV GO0~
10G, Vo Bpeite
Ol TNV EVEPYELD TTOV LETOPEPETOL GTO CAOUO LEG® TOL £pyov g F.
B. to emti T01G £KATO TOGOGTO TNG LETAPEPOLEVNG EVEPYELOS TTOV LETATPENETAL GE BEPUOTNTAL.
Y. TV TOVTNTO TOL GOUOTOG 6TO TEAOG TNG Odpouns twv 10 m;

[Am. (o) 5007, (B) 75%, (y) 5 m/s]

Yopo palog m = 1 kg npepel mvo oe oprldvtio enimedo ot Bon 0, apyn tov dova
x'x. Kdmowa otryun extoégvovpe 1o odpa opiioviia, e ToyOTNTO LETPOL Vo = 4 M/S,
Katd T BTk KatevBouvon Tov dEova X X, EVA TOVTOYPOVE OGKOVUE G’ OUTO OLVON
F. H xatevfuvon e dovaung oynpatiCet pe v Katedhuoven e ToydTTog v, Yovia

®, TPOC TO AV, Ylo TNV omoio. divovtan nue = 4/5 kat cuve = 3/5 (1 ddvaun F xat 1
Tox0TTe v, Ppiokovtor oto 1810 katakdpveo eninedo). To pérpo g dvvaung peto-

BaAletor pe v amdcTOoN X TOL COUHATOS amd To onueio 0 cvpuPwva pe ™ oxéon
5
F= ZX(SI). O ocvviereomg TPIPNG HeTaED cmpotog - emmédov gxet tiun n = 0,1. Na

Bpeite
a. o€ mota Béom X 10 cOpa amoomdTal amd To 0pLLovTo Eminedo.
B. to £pyo g dVVOUNG Y10l LETOTOMION TOV CAOWOTOG OO TNV OpyIKT| Tov Béom x = 0 péypt
0¢om Xo.
Y. TO £pY0 NG TPPNC Y10l LETATOTION TOV CMOMOTOG 0o T 0€om x = 0 péypt ™ 0€om Xo.
0. T0 HETPO TNG TaXVTNTAG TOL CAOUATOS KOTA TN GTIYUY TOV OmoGTAToL oo T0 optidv-
T10 eminedo.
[An. (@) 10m, (B) 37,571, (y)-57, (8) 9 m/s]

Am6 dyoc h = 1,2 m méve amd 1o gledbepo dkpo KATaKOPLEOL 1WAVIKOD AaTnpiov, GToE-
pag k =100 N/m apnvetor vo méoetl EledBepa oopa palog m = 1 kg. Na Bpeite
0. TN LEYLOTI GLOTEIP®GN TOV EAATNPIOL.
B. to pétpo g péylotng dvvaung TOL AGKEL TO ELUTIPLO GTO GMLLAL.
Y. TO HETPO TNG HEYIOTNG TAYVTITOS TOV OTOKTA TO GAOLLOL.
H avtictaon tov aépa Bewpeiton apeintéa.
[Am. (o) 0,6m, (B) 60N, (y) Sm/s]

To éva dpo op1lovTiov Wavikov ghatnpiov otabe-
pdc k = 800 N/m eivor cuvdedepévo oe akAOGVITO m E
onueio kot to GAo pe oopo palog m = 2 kg. To

ocboTNUa 16opponel Thve oe Aelo oplovTio enimedo

KOl TO EAATPLO €XEL TO PUGIKO TOL PUNKOG. AGKOVUE 6TO cOpa otafepn oplovtia dHvaun
F mopénin otov dEova tov eatmpiov pétpov F = 160 N. Na Bpeite

0. TN LEYLOTI EMUNKVVGT TOL AT piov.

B. To p€Tpo g HEYIETNG TaYDTNTOG TTOL OTOKTA TO COLLA.

[Am. (o) 0,4 m, (B) 4 m/s]
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‘Eva ehotplo etvor KatakOpueo He 10 KAT® GKPO TOL GTEPEMUEVO. XTO GALO AKPO TOV

elvan tomoBenuévo copa Bapovg B = 10 N kot woppomnel. H otabepd tov ghatnpiov
elvar k =200 N/m.
a. [16om evépyela mpémel va. damavnoetl £vog avOpmTog Yo Vo TPOKOAEGEL VEQ CLOTEL-
PMOCT] TOV TOPAUOPPOUEVOL EAATNPIOVL KATH X2 = 5 CM;
B. Av o GvBpwmog apnoet To gEratiplo eAeHBepo, G o0 VYog Ba POAGEL TO GO
v. Na aravtioete oto epatnuo (B), av xo =7 Ccmn X2 =3 Cm
H avtiotaon tov aépa Bewpeiton apeintéa.
[Am. (o) 0,25 ], (B) 10 cm a6 to kotdTato onueio, (y) 14,4 cm, (8) 6 cm]

Yopo palog mp = 1 kg 1copponei toroBempévo 610 €-

AebBepo TAV® AKPO KOTAKOPLPOVL 130VIKOV EAOTHPIOL

otabepdg k =100 N/m. To dAlo Gkpo tov glatnpiov X

elvan otepepévo 610 ddmedo. Tomobetovpe mhvo

010 copa palag my éva GAlo copo palog my = 3

kg.

a. [Toon elvar n duvapukn evépyela Tov glatnpiov

P omd TNV TomohETNON TOLV COUATOG LAlaG my;

B. I16co eivor 10 PETPO TG HEYIGTNG TOYLTNTOG TTOV

QTOKTA TO GUGTNUO TOV HoldV M1 Ko my;

v. [Toomn eivon n péytotn cvumieon tov ghatnpiov;
[Am. (a) 0,57, (B) 1,5 m/s, (y) 0,7 m]

[davikd ehatpro otabepdc k = 200 N/m eivar otepempévo e 10 €vo Tov GKpo ot Pa-
on Aelov kexkApévoou emmédov yoviog kKAicews ¢ = 30°. O d&ovag tov ghatnpiov ival
TapAAANLOG pe T 61e00VVoT TOV KEKAMUEVOL EMTEOOV. XT0 AeHOEPO GKPO TOL EAOTN-
piov tomoBetovpe ompa Bdpovg B = 40 N kot 10 choTnpa 100pponel TIve 010 KEKAL-
pévo eminedo.
a. [16on evépyela mpémel va damovioet £vag dvBpomog Yo va TPOKAAESEL VEX GUOTEL-
PMGN TOL TUPAUOPPMOUEVOL EAATNPIOL Kot X2 = 0,2 m;
B. Av o dvBpwmog aproel ehevBepo To AATNPLO, TOCT ATOSTACOT O SLOVICEL TO GMUA
KOTO UNKOG TOL KEKAIUEVOD EMTESOV UEXPL VO UNOEVIOTEL GTIypIaia 1) TOVTNTA TOL Yo
TPAOTN POPA;
H avtictaon tov aépa Bewpeitarl apeintéa.

[Am. (o) 4], (B) 0,45 m]

Yopo pblog m = 8 kg npepel mve o opilovtio eninedo. Kdamowa otiyun to copa apyi-
Cet va kwveitar pe Ty enidpaon otabeprc opilovriag dovaung E. Méow tov épyou g
dvvaung avTng petapépetal oto ompa evepyela pe pudud P = 40v (SI). O cvvrereotg
TpP1G oAicOnomg peta&d 1oV cONOTOS Kot Tov gmmédov £xel Ty 1 = 0,45. Otav 10
ocopo Exetl petakvnOel amd v apykn tov Béon katd x = 100 m, va, Ppeite
a. v evépyela E mov petapépbnke oto copa HEG® TOV €PYOV TNG F.
B. To LETPO TNG TOYYVTNTOG TOV CAOUOTOC 6TO TEAOG TNG dtadpoung Twv 100 m
v¥. 10 €mi T015 % T0o0GTO TNG evépyelag E mov éywve Beppun e€outiag g tpipnc.
H avtictaon tov aépa sivor apeAntéa.

[Am. (o) 4000 J, (B) 10 m/s, (y) 90%]
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[davikd ehatiplo otafepds k eivar tomoBetnuévo oty Kopuen KeKAPUEVOL EMTEIOV YOVi-
oG KAMoemg @ = 30°, pe To avmTepPo GKpo ToV aKAGVITO 6TEPE®UEVO. Zopa ndlac m =1 kg
ekto&evetal and ™ Paon Tov KEKAMUEVOL EMTESOL, TPOG TO TAV® Kotd TN d1evbvvon
TOV AEOVO TOL EANTNPIOV, LE APYIKT TOYVTNTO LETPOL Vo = 12 m/s. O GuVTEAEGTAG TPL-

BN oAicOnong petald ompaTog - KEKAMUEVOL EMTESOL ivat 160G e n = ER To copa

EpYeTon 67 MO LE TO EAEVOEPO AKPO TOV gAaTnpiov peTd amd dadpoun s = 2,2 m. Na
Bpeite

0. TO LETPO NG TOYVTNTOS TOV CAOLOTOG T GTLYLN OV EPYETOL G ETOPT] LLE TO EAATTPLO.

B. ™ otobepd k Tov ehatnpiov, av 10 copa npepncel oTrypaio agov dtovvcet avePai-
VOVTOG GUVOAIKT OtOGTOCT S1 = 2,6 M.

¥. T0 pOUd HETABOANG TNG KIVNTIKNG KOl TNG SVVOUIKNG EVEPYELNG TOL GMUOTOS TN
OTLYUN TIOV EPYETOL G’ EMOPT LLE TO EAATNPIO.

H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeintéa.
[Am. (o) 10 m/s, (B) 575 N/m, (y) —100 W, 50 W]

‘Eva acaveép €xet pala 1000 kg ko petapépet péyroto eoptio palag 500 kg. H mpog ta
Taveo Kiviion Tov acaveép enPpadvvetol and po otabepn dvvaun g pétpov 4000 N.
a. Av Bélovpe T0 0COVGEP VAL KIVEITOL TPOS T TAVED e oTafepn taydtnta 2 m/s, ol
pémel vo, lval 1 eAdy1oTn 1oy 0g TOL KIvnTpa;
B. ITowa mpémel va eivar 1 1oyHG TOL KIvnTPA Yo Vo, oveBaivel To aoavoép Le otadepn
emtéyovon 1 m/s? Eekvdvtog amd Ty npepia;

[An. (o) 38 kW, (B) P=20500t (SI)]
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